



The only ISO Certified
Odia Newspaper
NS-EN ISO 9001:2008



ସମ୍ବାଦ କାଳିକା

The Sambad Kalika

E-mail : sambadkalikanews@gmail.com

● ବର୍ଷ-୩୦ ● ସଂଖ୍ୟା-୩୪୦ ● ୯ ଜାନୁଆରୀ ୨୦୨୪, ମଙ୍ଗଳବାର ● ଭୁବନେଶ୍ୱର ● Vol -30 ● Issue-340 ● 9th January 2024, Tuesday ● Bhubaneswar Licensed to post without pre-payment of postage No- BN-60/22-24

DADLS-75

ଜୟ ଜଗନ୍ନାଥ ଅର୍ପଣ ରଥ

ଓଡ଼ିଶାର ସବୁ ପରିବାରକୁ ନିମଜ୍ଜଣ ରହିଲା
₹,୦୦୦ ଅର୍ପଣ ରଥ ଓଡ଼ିଶାର ସବୁ ପଞ୍ଚାୟତକୁ ଆସୁଛି



ଆସକ୍ତ ଗୁଆ ଓ ଚାଉଳ ଅର୍ପଣ କରି ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଭବ୍ୟ
ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପରେ ସାମିଲ ହେବାର ପରମ ପୁଣ୍ୟ ଅର୍ଜନ କରିବା
ଏବଂ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ନିକଟରେ ନିଜକୁ ସମର୍ପଣ କରିବା



**ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର
ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ**
ପୌଷ ଶୁକ୍ଳ ସପ୍ତମୀ
୧୭ ଜାନୁଆରୀ ୨୦୨୪





ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁ ନବୀନ କାର୍ଡ



“ପ୍ରତିଟି ଜୀବନ ମୂଲ୍ୟବାନ”
୧୯୮୯ ଏକ୍ସନାଟ୍ସନ୍
ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁ କାର୍ଡ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ପରିବାରମାନଙ୍କ ପାଇଁ



- ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ବିଜୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କଲ୍ୟାଣ ଯୋଜନା (ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁ) ଓ ରେସନ୍ କାର୍ଡ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ପରିବାରମାନଙ୍କ ନିମନ୍ତେ କାର୍ଡ ପାଇବା ପାଇଁ ଥିବା ଯୋଗ୍ୟତା ଏବଂ ମିଳୁଥିବା ଚିକିତ୍ସା ସହାୟତା ଆଦି ସର୍ତ୍ତରେ କୌଣସି ପରିବର୍ତ୍ତନ ହେବ ନାହିଁ । ସେମାନେ ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁ ନବୀନ କାର୍ଡ ନିମନ୍ତେ ଆବେଦନ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ ନାହିଁ ।
- ଜାତୀୟ ଖାଦ୍ୟ ନିରାପତ୍ତା ବା ରାଜ୍ୟ ଖାଦ୍ୟ ନିରାପତ୍ତା ଯୋଜନାରେ ନୂଆ ଭାବେ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ହେଉଥିବା ହିତାଧିକାରୀମାନେ ବର୍ତ୍ତମାନ ତାଲୁ ରହିଥିବା ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁରେ ସ୍ୱତଃ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ହେବେ ।
- ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁ ହିତାଧିକାରୀମାନେ ପୂର୍ବପରି ଘରୋଇ ହସ୍ପିଟାଲ ମାନଙ୍କରେ ସବୁ ପ୍ରକାର ରୋଗର ଦେୟମୁକ୍ତ ଚିକିତ୍ସା ପାଇପାରିବେ ।

ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁ ନବୀନ କାର୍ଡର ପ୍ରାବଧାନ

- ବର୍ତ୍ତମାନ ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ହୋଇନଥିବା ସବୁ ଗ୍ରାମୀଣ ପରିବାର (ନିୟମିତ ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀ, ପେନ୍ସନ୍ ଧାରୀ ଏବଂ ଆୟକର ଦାତାଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ) ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁ ନବୀନ କାର୍ଡ ପାଇଁ ଯୋଗ୍ୟ ବିବେଚିତ ହେବେ ।
- ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁ ନବୀନ କାର୍ଡ ହିତାଧିକାରୀମାନେ ତାଲିକାଭୁକ୍ତ ଘରୋଇ ହସ୍ପିଟାଲମାନଙ୍କରେ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ଗୁରୁତର (କ୍ରିଟିକାଲ) ରୋଗ ଗୁଡ଼ିକର ଦେୟମୁକ୍ତ ଚିକିତ୍ସା ପାଇବେ । **ହୃଦ୍ ରୋଗ, କିଡ୍ନୀ ରୋଗ, ଲିଭର ରୋଗ, ବ୍ରେନ୍ ଷ୍ଟ୍ରୋକ୍, ଗମ୍ଭୀର ମସ୍ତିଷ୍କ କ୍ଷତ, ବ୍ରେନ୍ ଟ୍ୟୁମର, ପୋଡ଼ାଜଳା ଆହତ, ସ୍ତ୍ରୀ, ମାଂସପେଶୀ ଏବଂ କ୍ୟାନ୍ସର ରୋଗ ଆଦିକୁ ଗୁରୁତର (କ୍ରିଟିକାଲ) ରୋଗ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ କରାଯାଇଛି ।** ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁ ନବୀନ କାର୍ଡ ଧାରୀ ବ୍ୟକ୍ତିମାନେ ଓଡ଼ିଶା ଏବଂ ଓଡ଼ିଶା ବାହାର ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଏହିସବୁ ରୋଗର ଦେୟମୁକ୍ତ ଚିକିତ୍ସା ପାଇବେ ।
- ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁ ନବୀନ କାର୍ଡରେ ପ୍ରତି ପରିବାର ପାଇଁ ବାର୍ଷିକ ୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଏବଂ ମହିଳା ସଦସ୍ୟମାନଙ୍କ ପାଇଁ ୧୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଦେୟମୁକ୍ତ ଚିକିତ୍ସା ପ୍ରାବଧାନ କରାଯାଇଛି ।
- ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁ ନବୀନ କାର୍ଡ ମାଧ୍ୟମରେ ଏହି ସୁବିଧା ୨୦୨୪ ମସିହା ମେ ମାସ ୧ ତାରିଖ ଠାରୁ ପ୍ରାପ୍ତ ହେବ ।

ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁ ନବୀନ କାର୍ଡରେ ପଞ୍ଜୀକରଣ ପାଇଁ ଯୋଗ୍ୟତା ଓ ପ୍ରକ୍ରିୟା

- ଏହି କାର୍ଡ ନିମନ୍ତେ ପଞ୍ଜୀକରଣ ପାଇଁ ଏକ ପରିବାରର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟ ନିମ୍ନ ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ପୂରଣ କରୁଥିବା ଆବଶ୍ୟକ:
- ସେମାନେ ସମସ୍ତେ ଓଡ଼ିଶାର ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳରେ ବସବାସ କରୁଥିବେ ।
 - କୌଣସି ସଦସ୍ୟ ୨୦୨୨-୨୩ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷରେ ଆୟକର ଦାତା ହୋଇନଥିବେ ।
 - କୌଣସି ସଦସ୍ୟ ନିୟମିତ ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀ କିମ୍ବା ପେନ୍ସନ୍ ଭୋଗୀ ହୋଇନଥିବେ ।
 - କୌଣସି ସଦସ୍ୟ ବର୍ତ୍ତମାନ ତାଲୁଥିବା ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁ କାର୍ଡ / ରେସନ୍ କାର୍ଡ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ହୋଇନଥିବେ ।



ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁ ନବୀନ କାର୍ଡ



“ପ୍ରତିଟି ଜୀବନ ମୂଲ୍ୟବାନ”
୧୯୮୯ ଏକ୍ସନାଟ୍ସନ୍
ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

ପଞ୍ଜୀକରଣ ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକୀୟ କାଗଜପତ୍ର

- ପରିବାରର ମୁଖ୍ୟଙ୍କ ନାମରେ ପଞ୍ଜୀକରଣ ହେବା ଆବଶ୍ୟକ ।
- ଗୋଟିଏ ପରିବାରର ୧୮ ବର୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଯେକୌଣସି ସଦସ୍ୟ ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁ ନବୀନ କାର୍ଡ ନିମନ୍ତେ ପରିବାର ପକ୍ଷରୁ ଆବେଦନ କରିପାରିବେ ।
- ଦରଖାସ୍ତକାରୀଙ୍କର ସକ୍ରିୟ ମୋବାଇଲ ନମ୍ବର ସଂଯୁକ୍ତ ବିଧିବିଧି ଆଧାର କାର୍ଡ ଥିବା ଆବଶ୍ୟକ ।
- ଦରଖାସ୍ତକାରୀଙ୍କ ପାଇଁ ଆଧାର ଭିତ୍ତିକ ଇ - କେ.ୱାଇ.ସି ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ ।
- ୧୮ ବର୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ସବୁ ସଦସ୍ୟମାନଙ୍କର ଭୋଟ ପରିଚୟ ପତ୍ର ଥିବା ଆବଶ୍ୟକ ।
- ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଯୋଗାଯୋଗ ନିମନ୍ତେ ପରିବାର ମୁଖ୍ୟଙ୍କର ବିଧିବିଧି ସକ୍ରିୟ ମୋବାଇଲ ନମ୍ବର ଥିବା ଆବଶ୍ୟକ ।
- ଦରଖାସ୍ତକାରୀ ଏବଂ ପରିବାର ମୁଖ୍ୟଙ୍କର ସଦ୍ୟତମ ଫଟୋ ।
- ୫ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ପିଲାଙ୍କ ସମେତ ସବୁ ସଦସ୍ୟମାନଙ୍କର ଆଧାର କାର୍ଡ ।
- ଯଦି ୫ ବର୍ଷରୁ କମ୍ କୌଣସି ପିଲାଙ୍କର ଆଧାର ନମ୍ବର ନଥାଏ ତେବେ ତା ୩୦.୭.୨୦୨୪ ରିଖ ସୁଦ୍ଧା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପିଲାଙ୍କର ଆଧାର ନମ୍ବର ଦାଖଲ ନିମନ୍ତେ ପ୍ରତିଜ୍ଞା ପତ୍ର (ଅଣ୍ଡରଟେକିଂ) ଦିଆଯିବା ଆବଶ୍ୟକ ।

ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁ ନବୀନ କାର୍ଡ ପାଇଁ କେମିତି ଆବେଦନ କରିବେ

ନବୀନ କାର୍ଡ ପାଇଁ ଉପରୋକ୍ତ ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ପୂରଣ କରୁଥିବା ଯୋଗ୍ୟ ପରିବାର ୨ ଟି ଉପାୟରେ ଆବେଦନ କରିପାରିବେ

ସ୍ୱ-ପଞ୍ଜୀକରଣ: ଦରଖାସ୍ତକାରୀ www.bskynabin.odisha.gov.in ସାଇଟ୍ କୁ ଯାଇ ନିଜେ ପଞ୍ଜୀକରଣ କରିପାରିବେ । ଆବଶ୍ୟକ ହେଲେ ଦରଖାସ୍ତକାରୀ ସହାୟତା କେନ୍ଦ୍ର (ହେଲ୍ପ-ଡେସ୍କ) ର ବୈଷୟିକ ସହାୟତା ନେଇପାରିବେ ।

ମୋ ସେବାକେନ୍ଦ୍ରରେ ପଞ୍ଜୀକରଣ: ଦରଖାସ୍ତକାରୀ ମଧ୍ୟ ନିକଟବର୍ତ୍ତୀ ମୋ ସେବାକେନ୍ଦ୍ରରେ ବିନା ଦେୟରେ ପଞ୍ଜୀକରଣ କରିପାରିବେ । ସମସ୍ତ ଦରଖାସ୍ତ କେବଳ ଅନୁଲାଇନ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ଦାଖଲ ହେବ । କୌଣସି ଅଫ୍‌ଲାଇନ୍ ବ୍ୟବସ୍ଥା ମାଧ୍ୟମରେ ଦରଖାସ୍ତ ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ ନାହିଁ ।

କେବେ ଆବେଦନ କରିବେ

ଆବେଦନ ପାଇଁ www.bskynabin.odisha.gov.in ପୋର୍ଟାଲ ତା ୨/୧/୨୦୨୪ ରିଖ ଦିନ ଖୋଲିବ ଏବଂ ତା ୧୨/୧/୨୦୨୪ ରିଖ ଦିନ ବନ୍ଦ ହେବ । ଏହି ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଲାଇନ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ଦରଖାସ୍ତ ଦାଖଲ ହେବା ଆବଶ୍ୟକ ।

ସମୟ ଉପଯୋଗୀ ଗୁଣାମୂଳ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସେବା ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ସରକାରୀ ଓ ବେସରକାରୀ ହସ୍ପିଟାଲମାନଙ୍କରେ ଉପଲବ୍ଧ ସୁବିଧାର ସର୍ବାଧିକ ଉପଯୋଗ ସହ ପର୍ଯ୍ୟାୟକ୍ରମେ ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁ ପରିସରକୁ ସମ୍ପ୍ରସାରିତ କରାଯାଉଛି ।

ଓଡ଼ିଶାର ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ପାଇଁ ସାର୍ବଜନୀନ ଗୁଣାମୂଳ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ମାନ୍ୟତା ପ୍ରାପ୍ତ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କର ସ୍ୱପ୍ନ । ଏଥି ନିମନ୍ତେ ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମ୍ପ୍ରସାରଣ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ସହରାଞ୍ଚଳରେ ବାସ କରୁଥିବା ପରିବାର, ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀ, ପେନ୍ସନ୍ ଭୋଗୀ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସହାୟତା-ଯୋଗ୍ୟ ବର୍ଗମାନଙ୍କୁ ସାମିଲ କରାଯିବା ପ୍ରସ୍ତାବ ଉପରେ ନୀତିଗତ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି ।

ହେଲ୍ପ-ଡେସ୍କ ସହାୟତା

ଦରଖାସ୍ତ ପଞ୍ଜୀକରଣ ପ୍ରକ୍ରିୟା ସମ୍ବନ୍ଧିତ କୌଣସି ସହାୟତା, ଆପତ୍ତି ଓ ଅଭିଯୋଗ ଆଦି ନିମନ୍ତେ ଦରଖାସ୍ତକାରୀ **ବି.ଏସ୍.କେ.ୱାଇଁ କାର୍ଡ ସହାୟତା ନମ୍ବର - ୧୫୫୩୨୯ କୁ** ଫୋନ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରିପାରିବେ ।



ନବ ଚିତ୍ରକ ନବୀନ

ବିଶ୍ୱ ଐତିହ୍ୟର ପ୍ରାଣନଗରୀ ସାଜିବ ପୁରୀ। ଦେଶବିଦେଶରୁ ଜଣା ଦର୍ଶନ ପାଇଁ ଉତ୍କଳ ସୁଧା ହୁଏ। ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଓ ଶ୍ରୀକାନ୍ତଳାଳୁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭବନ କୋଟି ଜନ୍ମର ପୁଣ୍ୟ ଦେବ। ନୂଆ ରୂପ ପାଇବା ପରେ ପୁରୀର ବୁ-ପୁରୀ ବିଟ୍, ବ୍ଲୁକ୍ ପୋଗୋଡ଼ା କୋଣାର୍କ ସୂର୍ଯ୍ୟ ମନ୍ଦିର, ବିଶ୍ୱପ୍ରସିଦ୍ଧ ପିପିଲି ଚାନ୍ଦୁଆ, ରଘୁରାଜପୁରର ପଟ୍ଟଚିତ୍ର ଓ ନାଳାୟୁ ଚିଲିକାର ଝଲକ ମଧ୍ୟ ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କୁ ଓଡ଼ିଶାକୁ ଚାଣି ଆଣିବାର ସକ୍ଷମ ହେବ। ଚଳିତ ବର୍ଷ ଜାନୁଆରୀ ୧ରେ ରାଜ୍ୟ ତଥା ରାଜ୍ୟ ବାହାରୁ ପ୍ରାୟ ୫ଲକ୍ଷ ଲୋକ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ଦର୍ଶନ କରିଛନ୍ତି। ଏହା ଅଦିନରେ ବଡ଼ପାଣ୍ଡର ରଥଯାତ୍ରାର ଭ୍ରମ ସୃଷ୍ଟି କରିଥିଲା। ବର୍ଷକୁ ବର୍ଷ ଆଗଭୁଜକ ସଂଖ୍ୟାରେ ମାତ୍ରାଧିକ ବୁକି ଉଭୟ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଓ ପୁରୀବାସୀଙ୍କ ପାଇଁ ବଡ଼ ଉପଲବ୍ଧି ସାଜିଛି। ତେବେ ଏହି ଉପଲବ୍ଧିକୁ ଆୟତ୍ତ କରି ଦୂରଦୃଷ୍ଟିସମ୍ପନ୍ନ ଓ ନବଚିତ୍ରକ ବ୍ୟକ୍ତି ଭାବେ ପରିଚିତ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ପୁରୀରେ ଏକ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ



ନୂଆ ବିମାନବନ୍ଦର ଆଣିବ ସମ୍ଭାବନାର ସମ୍ଭାର ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ, ଅର୍ଥନୈତିକ ଓ ପର୍ଯ୍ୟଟନ ବିକାଶର ଫିଟିବ ବାଟ

ବିମାନବନ୍ଦରର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଥିବା ନେଇ ଅନୁଭବ କରିପାରିଥିଲେ। ଏଥିପାଇଁ ପୁରୀରେ ଏକ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଗ୍ରୀନଫିଲ୍ଡ ବିମାନବନ୍ଦର ନିର୍ମାଣ କରିବାକୁ ୨୦୧୧ ମସିହାରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ପତ୍ର ଲେଖିଥିଲେ। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଯେ କେତେ ଦୂରଦୃଷ୍ଟିସଂପନ୍ନ ନେତା, ତାହା ତାଙ୍କର ଏହି ଚିଠିରୁ ବାରି ହୋଇପଡ଼ିଥିଲା। ଉକ୍ତ ଚିଠିରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଥିବା ପ୍ରତ୍ୟେକ ଧାଡ଼ି ଗୋଟିଏ ଗୋଟିଏ ବଡ଼ ପ୍ରସଙ୍ଗ ଏବଂ ଆଗାମୀ ସମୟରେ ଏହାର ପ୍ରାସଙ୍ଗିକତା ନିଶ୍ଚିତ ଭାବେ ଅନୁଭୂତ ହେବ। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଏହି ଅଭିଳାଷ ପୂରଣ ହେଲେ, ଆଗାମୀ ଦିନରେ ଏହା ପୁରୀକୁ ବିଶ୍ୱ ମାନଚିତ୍ରରେ ଏକ ନୂଆ ଓ ନିଆରା ପରିଚୟ ଦେବା ସହ ପୁରୀକୁ ନେଇ ବିକାଶ କରାଯାଇପାରୁଥିବା ଅର୍ଥନୈତିକ ପ୍ରଗତିର ବିଭିନ୍ନ ବାଟ ଖୋଲିଦେବ। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନିଜ ଚିଠିରେ ଦର୍ଶାଇଥିଲେ ଯେ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ଧାମ ହିନ୍ଦୁମାନଙ୍କ ରାଧିଧାମ ମଧ୍ୟରୁ ଅନ୍ୟତମ। ବିଶ୍ୱ



କୋଣାର୍କକୁ ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ଉକ୍ତ ଏଠାକୁ ଆସିଆସି। ଯୁବନେତ୍ରୀ ପକ୍ଷରୁ ବିଶ୍ୱ ଐତିହ୍ୟ ମାନ୍ୟତାପ୍ରାପ୍ତ କୋଣାର୍କ ସୂର୍ଯ୍ୟ ମନ୍ଦିର ପୁରୀଠାରୁ ମାତ୍ର ୩୫ କିମି ଦୂରରେ। ସେହିପରି ନିକଟରେ ଥିବା ରାମଚଣ୍ଡୀ-ଚନ୍ଦ୍ରଭାଗା ବେଳାଭୂମି ମଧ୍ୟ ଦେଶବିଦେଶର ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କ ପାଇଁ ଆକର୍ଷଣୀୟ। ଦେଶର ସର୍ବବୃହତ୍ କ୍ଷାର ଜଳସୂତ୍ର ହୁଏ ଚିଲିକା ଓ ଅନ୍ୟତମ ପରିବେଶ ପର୍ଯ୍ୟଟନସ୍ଥଳୀ ଭିତରକନିକା କାତୀୟ ଉଦ୍ୟାନ ପୁରୀର ଦୁଇ ପାର୍ଶ୍ୱରେ ରହିଛି। ବୌଦ୍ଧଧର୍ମାବଲମ୍ବୀମାନଙ୍କୁ ଆକୃଷ୍ଟ କରିପାରୁଥିବା ରତ୍ନଚିରି ମଧ୍ୟ ପୁରୀର ନିକଟତର। ରାଜ୍ୟର ୪୮୦ କିମି ବାର୍ଦ୍ଧ ସମୁଦ୍ର ତଟରେ ପ୍ରସ୍ଥାବିତ ଅନେକ ସାମୁଦ୍ରିକ ବନ୍ଦର ଅର୍ଥନୈତିକ ଦୃଷ୍ଟିରୁ ଅନେକ ମହତ୍ତ୍ୱ ରଖୁଛି। ତେଣୁ ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ରରେ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବିମାନବନ୍ଦର ପ୍ରତିଷ୍ଠା କରୁଣା ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନିଜ ଚିଠିରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଦର୍ଶାଇଥିଲେ। ଏହାବ୍ୟତୀତ ପ୍ରସ୍ଥାବିତ ଉପକୂଳ ରାଜପଥ ନିର୍ମାଣ ପରେ ପାରଦୀପ ବନ୍ଦର ଓ ପ୍ରସ୍ଥାବିତ ଅନ୍ତରଙ୍ଗ ବନ୍ଦର ପନ୍ଥ ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ର ସହ ସଡ଼କ ପଥରେ ଯୋଡ଼ି ହୋଇଯିବ। ତେଣୁ ଏହି ବିମାନବନ୍ଦର କେବଳ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ଦୃଷ୍ଟିରୁ ନୁହେଁ, ବରଂ ଅର୍ଥନୈତିକ ଓ ପର୍ଯ୍ୟଟନ ବିକାଶ କ୍ଷେତ୍ରରେ ମଧ୍ୟ ଅପାର ସମ୍ଭାବନା ସୃଷ୍ଟି କରିବ। ପୁରୀର ପ୍ରସିଦ୍ଧ ରଥଯାତ୍ରା ଦର୍ଶନ ପାଇଁ ବିଶ୍ୱର ଯେଉଁ ୧୯୨ଟି ଦେଶର ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ଭକ୍ତ ଚାହିଁ ରହିଥାନ୍ତି, ସେମାନେ ଏହି ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବିମାନବନ୍ଦର ହେଲେ, ସୁବିଧାରେ ପୁରୀ ଆସି ପାରିବେ ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଚିଠିରେ ଦର୍ଶାଇଥିଲେ। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ବଳିଷ୍ଠ ଯୁକ୍ତି ଓ ପୁରୀର ଆବଶ୍ୟକତାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି କେନ୍ଦ୍ର

ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ଅନୁମତି ମିଳିଛି। ଘରୋଇ ଜମି ଅଧିଗ୍ରହଣ ନିୟମ ଅନୁସାରେ ଜନଶୁଣାଣୀ ସରିଛି ଓ କିଛି ସରକାରୀ ମାଲିକାନାରେ ଥିବା ଜମି ଅଧିଗ୍ରହଣ ପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆ ସରିଛି। ସମ୍ଭବତଃ ଆସନ୍ତା ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୦୨୪ ବେଳକୁ ଏହି ବିମାନବନ୍ଦର ନିର୍ମାଣ କାମ ଆରମ୍ଭ ହୋଇ ଖୁବ୍ କମ୍ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ଶେଷ ହେବ ବୋଲି ଆଶା ରହିଛି। ଦେଶର କିଛି ପ୍ରମୁଖ ଧାର୍ମିକ ପୀଠକୁ ଯିବା ପାଇଁ ବିମାନ ସୁବିଧା ଉପଲବ୍ଧ ରହିଛି। ମାତ୍ର ପୁରୀ ପାଇଁ ଏହା ନ ଥିବାରୁ ଅନେକ ପର୍ଯ୍ୟଟକ ପୁରୀ ଆସିପାରୁ ନଥିଲେ। ଏହି ବିମାନବନ୍ଦର ନିର୍ମାଣ ପରେ ଦେଶ ତଥା ରାଜ୍ୟର ପର୍ଯ୍ୟଟନ ଶିଳ୍ପ ବହୁମାତ୍ରାରେ ଆଗକୁ ବଢ଼ିବ, ଏଥିରେ ତିଳେ ମାତ୍ର ସନ୍ଦେହ ନାହିଁ।



ପୁରୀରେ ବିଶ୍ୱସ୍ତରୀୟ ପାର୍କିଂ ବ୍ୟବସ୍ଥା

ସମଜା, ଜଗନ୍ନାଥ ବଲ୍ଲଭ ସମେତ ମଲ୍ଟି ଲେଭେଲ୍ କାର୍ ପାର୍କିଂ

ସମଗ୍ର ପୃଥିବୀରେ ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କର ଅଗଣିତ ଭକ୍ତ ରହିଛନ୍ତି। ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କର ବିଭିନ୍ନ ଯାତ୍ରା ଉତ୍ସବ ଓ ସ୍ମୃତ୍ୟ ନାଟକାଦି ଦେଖିବା ପାଇଁ ବର୍ଷ ତମାମ ପୁରୀରେ ଭକ୍ତଙ୍କ ବିପୁଳ ସମାଗମ ହୋଇଥାଏ। ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପର ଲୋକାର୍ପଣ ପରେ ପରେ ପୁରୀକୁ ଦର୍ଶନାଥୀ, ଭକ୍ତ ଓ ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ଆହୁରି ବୃଦ୍ଧି ପାଇବ ବୋଲି ଆଶା କରାଯାଇଛି। ତେଣୁ ଅଗଣିତ ଜଗନ୍ନାଥ ପ୍ରେମୀଙ୍କ ସୁବିଧାକୁ ପ୍ରାଥମିକତା ଦେଇ ପୁରୀରେ ବିଶ୍ୱସ୍ତରୀୟ ପାର୍କିଂ ବ୍ୟବସ୍ଥା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ଅଗଣିତ ଜଗନ୍ନାଥ ପ୍ରେମୀଙ୍କ ଭକ୍ତିଭାବକୁ ଉଚିତ ସମ୍ମାନ ଜଣାଇ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହେବାକୁ ଯାଉଥିବା ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ସହିତ ସମାନ୍ତରାଳ ଗତିରେ ବିଶ୍ୱସ୍ତରୀୟ ପାର୍କିଂ ସ୍ଥଳ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିଲେ। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସେହି ନିଷ୍ପତ୍ତି ଆଧାରରେ ପୁରୀ ସହରରେ ଆଉ ତିନି ଗୋଟି ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ପାର୍କିଂ ବ୍ୟବସ୍ଥା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ହେଉଛି। ଏହି ନବ ନିର୍ମିତ ପାର୍କିଂ ସ୍ଥଳ ପୂର୍ବରୁ ଥିବା ପାର୍କିଂ ସ୍ଥଳଗୁଡ଼ିକ ସହ ମିଶିଲେ ଯାନବାହନ ରଖିବା ପାଇଁ କୌଣସି ସମସ୍ୟା ରହିବ ନାହିଁ। ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ଲୋକାର୍ପଣ

ପାର୍କିଂ ସ୍ଥାନ ଗୁଡ଼ିକର ବିବରଣୀ ସମଜା ପାର୍କିଂ:
୪୩ ଏକର ପରିବ୍ୟାପ୍ତ ଏହି ପାର୍କିଂ ଓଡ଼ିଶାର ଅନ୍ୟତମ ବୃହତ୍ତମ ପାର୍କିଂ ସ୍ଥଳ ହେବ। ଏଥିପାଇଁ ୫୫ କୋଟି ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ କରାଯାଇଛି। ଏହି ପାର୍କିଂରେ ୪୨୯ ବସ୍, ୫୪୯ ହଲୁକା ଚାରିଚକିଆ ଯାନ, ୨୫୮ ଅଟୋ ଓ ୧୦୫୪ ଦୁଇଚକିଆ ଯାନ ରଖିବାର ବ୍ୟବସ୍ଥା ରହିଛି। ଭୁବନେଶ୍ୱର ଓ ବ୍ରହ୍ମଚିରି ପ୍ରଭୃତି ଆସୁଥିବା ଯାନବାହନଗୁଡ଼ିକ ପାଇଁ ଏହି ପାର୍କିଂ ସ୍ଥଳ ବ୍ୟବହୃତ ହେବ।

ଜଗନ୍ନାଥ ବଲ୍ଲଭ ପିଲିଗ୍ରିମେଜ ସେଣ୍ଟର:
ଏହା ୭୦୦୦ ବର୍ଗମିଟର ଜାଗା ଉପରେ ନିର୍ମିତ ହୋଇଛି। ଏଥି ପାଇଁ ୨୩୦ କୋଟି ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ କରାଯାଇଛି। ଏଥିରେ ବେସମେଣ୍ଟ, ଗ୍ରାଉଣ୍ଡ ଫ୍ଲୋର ଏବଂ ଚାରି-ମହଲା ବିଶିଷ୍ଟ ପାର୍କିଂ ବ୍ୟବସ୍ଥା ରହିବ। ଏଥିରେ ୩୦୮ ଦୁଇ ଚକିଆ ଓ ୧୪୦୨ ଚାରିଚକିଆ ଯାନ ରହିଲା ଭଳି ସୁବିଧା ଅଛି। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ବର୍ଷାଜଳ ସଂରକ୍ଷଣ ଓ ଅଗ୍ନିନିର୍ବାପକ ଆଦି ବ୍ୟବସ୍ଥା ରହିଛି। ଏଠାରେ ମଧ୍ୟ ୧୮୬ ଦୋକାନ ଗୃହ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି।

- ଏହା ୩.୫ ଏକର ଜମି ଉପରେ ନିର୍ମିତ ହେଉଛି। ଏକ କାଳାନ ୫୦୦ ଚାରି ଚକିଆ ଓ ୫୦୦ ଦୁଇ ଚକିଆ ଯାନବାହନ ପାର୍କିଂ ହେବା ଭଳି ବ୍ୟବସ୍ଥା ରହିଛି।
- ଏଥି ପାଇଁ ୮୧.୬୩ କୋଟି ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ କରାଯାଇଛି।
- ଏଠାରେ ଥିବା ଶୀତତାପ ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ମଲ୍ଟି ମଧ୍ୟରେ ୩୫୧ ଦୋକାନ ଗୃହ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇ ଉଠା ଦୋକାନୀମାନଙ୍କୁ ଅଇଥାନ କରାଯାଇଛି।

ମଲ୍ଟି ଲେଭେଲ୍ କାର୍ ପାର୍କିଂ:

ଏଠାରେ ୨୪ ଘଣ୍ଟିଆ ସିସିଟିଭି ନିରୀକ୍ଷଣ, ସ୍ୱୟଂଚାଳିତ ଫାୟାର ଆଲାର୍ମ ବ୍ୟବସ୍ଥା, ବର୍ଷା ଜଳ ସଂରକ୍ଷଣ ଓ ବର୍ଜ୍ୟ ବସ୍ତୁ ଟ୍ରିଟମେଣ୍ଟ ପ୍ଲାଣ୍ଟ ସମେତ ପାନୀୟଜଳ, ଶୈତାଳୟ ଓ ଲିଫ୍ଟ ବ୍ୟବସ୍ଥା ରହିଛି। ଏହି ସମସ୍ତ ପାର୍କିଂ ବ୍ୟବସ୍ଥାର ଲାଭ ସିଧାସଳଖ ଜଗନ୍ନାଥ ପ୍ରେମୀମାନେ ପାଇବେ। ସେମାନଙ୍କୁ ଆଉ ଆଗଭଳି ପାର୍କିଂ ସମସ୍ୟା ନେଇ ହଲ୍ଲଭାଗ ହେବାକୁ ପଡ଼ିବ ନାହିଁ। ରଥଯାତ୍ରା, ବାହୁଡ଼ା ଯାତ୍ରା, ସୁନାବେଶଆଦି ଉତ୍ସବରେ ଉପସ୍ଥିତ ପାର୍କିଂ ଓ ଗ୍ରୀଫିକ ସମସ୍ୟା ଦୂର ହେବ। ଏହି ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ପାର୍କିଂ ସ୍ଥଳୀମାଧ୍ୟମରେ ସୁବ୍ୟବସ୍ଥିତ ଭଙ୍ଗରେ କିପରି ଭିଡ଼ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇପାରିବ। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଏବଂ ୫-୮ଟି ଅଧିକ ଶ୍ରୀ ଲି.କେ. ପାଣ୍ଡିଆନଙ୍କ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ତତ୍ତ୍ୱାବଧାନରେ ପୁରୀସହରରେ ବିଶ୍ୱସ୍ତରୀୟ ପାର୍କିଂ ବ୍ୟବସ୍ଥା ୫-୮ଟି ରୂପାନ୍ତରଣ ମାଧ୍ୟମରେ ସମ୍ଭବ ହୋଇପାରିଛି। ଏହା ପାର୍କିଂ ବ୍ୟବସ୍ଥା କ୍ଷେତ୍ରରେ ଏକ ପ୍ରଭାବୀ ଦୃଷ୍ଟାନ୍ତ ଭାବରେ ପରିଗଣିତ ହେବ।



ବେଳାଭୂମି ଦେବ ନୂଆ ଅନୁଭୂତି

ଝାର-ଟାଝାରରୁ ପର୍ଯ୍ୟଟକ ଦେଖିବେ ସମୁଦ୍ର ନିଆରା ଦୃଶ୍ୟ



→ ୧୦୨ କୋଟିରେ ବିକାଶ କାର୍ଯ୍ୟ
→ ରାତିରେ ଝଲସିବ ବେଳାଭୂମି ମାର୍ଗ
→ ୬୬୬ କିଓଝୋରେ ଅଇଥାନ ହେବେ ବ୍ୟବସାୟ

ବଦଳିବ ବେଳାଭୂମିର ରୂପକଳ୍ପ। ବେଳାଭୂମି ସହ ବେଳାମାଗର ହେବ ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟାକରଣ। ବୁ-ପୁରୀର ଅନୁଭବ ଦେବ ଦିଗବାରେଣୀସ୍ଥିତ ସୂର୍ଯ୍ୟାଭ ବେଳାଭୂମି। ତିନିଟି ବିସ୍ତୃତ ପାର୍କିଂ ଅଞ୍ଚଳ ଉନ୍ନତୀକରଣ ସହ ପୁରୀ ବେଳାଭୂମିକୁ ବୁ-ପୁରୀ ବିଟ୍

ସଦୃଶ ବିକାଶ କରାଯାଇଛି। ଦିଗବାରେଣୀ ଛକଠାରୁ ଷ୍ଟର୍ଲିନ ଛକ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପ୍ରାୟ ସାତେ ୪ କିଲୋମିଟର ବେଳାମାର୍ଗ ଓ ବେଳାଭୂମିର ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟାକରଣ ଓ ଉନ୍ନତୀକରଣ କାର୍ଯ୍ୟ ଚାଲୁ ରହିଛି। ଏଥିପାଇଁ ୧୦୨ କୋଟି ଟଙ୍କାର

ବଜେଟ୍ ରହିଛି। ଖୁବ୍ଶୀଘ୍ର ପର୍ଯ୍ୟଟକମାନେ ବେଳାଭୂମିକୁ ନୂଆ ରୂପରେ ସଂଦର୍ଶନ କରିବାର ସୁଯୋଗ ପାଇବେ। ଆଗାମୀ ହରିହର ଛକରୁ ଦିଗବାରେଣୀ ଛକ ରାସ୍ତାକୁ ସଂପ୍ରସାରଣ କରାଯିବ। ଆଗାମୀ

ହରିହର ଗୋଲେଇ ଛକ ଓସାରିଆ କରିବା ପାଇଁ ପୌରପାଳିକାର କିଛି କାମକୁ ବିନିଯୋଗ କରାଯିବ। ସଂପ୍ରତି ନାଲି ପଡ଼ିଆରେ ପାର୍କିଂ ସୁବିଧା ରହିଥିଲେ ହେଁ ତାହା ଆଗଭୁଜ ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କ ଗାଡ଼ି ପାର୍କିଂ ପାଇଁ ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ ହେଉନାହିଁ। ଫଳରେ ବେଳାମାର୍ଗରେ ପ୍ରତିଦିନ ଗାଡ଼ି ପାର୍କିଂ ହେଉଥିବାରୁ ଗ୍ରୀଫିକ ସମସ୍ୟା ଉପସ୍ଥିତ। ତେଣୁ ପାର୍କିଂ ସ୍ଥାନ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯିବ। ଦିଗବାରେଣୀ ଛକ ନିକଟରେ ଥିବା ପୁରୁଣା ପାର୍କିଂ ସ୍ଥାନରେ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡ

(ଜି+୩) ମଲ୍ଟି ଲେଭେଲ୍ ପାର୍କିଂ ଅଞ୍ଚଳର ବିକାଶ କରାଯାଇଛି। ବେସମେଣ୍ଟ, ଗ୍ରାଉଣ୍ଡ ସହ ତିନିଟି ଫ୍ଲୋରରେ ପ୍ରାୟ ୧୦ ହଜାର ୫୦୦ ବର୍ଗମିଟର ପରିମିତ ଅଞ୍ଚଳରେ ପାର୍କିଂ ସୁବିଧା ଉପଲବ୍ଧ ହେବ। ଏକକାଳୀନ ୩୦୦ କାର୍ ପାର୍କିଂର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯିବ। ଏହାବ୍ୟତୀତ ନାଲିପଡ଼ିଆ ଓ ସିପସରୁବାଲିରେ ମଧ୍ୟ ଅନୁରୂପ ପାର୍କିଂ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯିବ। ବେଳାଭୂମି ପରିସରରେ ବୁ-ପୁରୀ ବିଟ୍ ସଦୃଶ ଲାଖଣ୍ଡସେପି ତଥା

ଝାଉଁ ଗଛ ଲଗାଯାଇଛି। ଦିଗବାରେଣୀରୁ ଷ୍ଟର୍ଲିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଏହି ଗଛଗୁଡ଼ିକ ୬ ପୁଟ୍ଟ ଉଚ୍ଚ ବିଶିଷ୍ଟ ରହିବ। ସମୁଦ୍ର ଦୃଶ୍ୟ ଉପଭୋଗ କରିବା ପାଇଁ ଝାର-ଟାଝାର ସ୍ଥାପନ କରାଯାଇଛି। ବେଳାମାର୍ଗକୁ ସୁଦୃଶ୍ୟ ଆଲୋକାକରଣରେ ସୁସଜ୍ଜିତ କରାଯିବାର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯିବ। ପାନୀୟ ଜଳର ବ୍ୟବସ୍ଥା ସହ ଶୈତାଳୟ ସ୍ଥାପନ ହେବ। ସାତେ ୪ କିଲୋମିଟର ବେଳାମାର୍ଗରୁ ପ୍ରାୟ ୧୮୦୦ ମିଟର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୫ ପୁଟ୍ଟ ଓସାରର ଗ୍ରାନାଇଟ୍ ପାଦଚଳା ରାସ୍ତା

ରହିବ। ଏହାବ୍ୟତୀତ କବଳ ଷ୍ଟୋନ ଖଞ୍ଜାଯାଇ ଆକର୍ଷଣୀୟ କରାଯିବ। ବେଳାଭୂମି ପରିସରରେ ଏଣିକି ବ୍ୟବସାୟୀମାନେ ଏଣେତେଣେ ବସି ବ୍ୟବସାୟ କରିପାରିବେ ନାହିଁ। ସମସ୍ତ ବ୍ୟବସାୟୀ ସମାନ ପ୍ରକାର କିଓଝୋରେ ନିଜର ବ୍ୟବସାୟ ଚଳାଇବେ। ପ୍ରାୟ ୬୬୬ଟି କିଓଝୋ ସ୍ଥାପନ ହେବ। ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୧୨୦ଟି କଳକି ନିରୋଧ କିଓଝୋ ନିର୍ମାଣ ସରିଥିବା ବେଳେ ଅନ୍ୟ କିଓଝୋ ନିର୍ମାଣାଧୀନ ରହିଛି। ବକାର ପାଇଁ ବେଳାଭୂମି

ପରିସରରେ ସ୍ମୃତ୍ୟ ସ୍ଥାନ ନିରୂପିତ ହେବ। ଲୋକେ ଗୋଟିଏ ସ୍ଥାନରୁ ମାର୍କେଟିଂ କରିବାର ସୁଯୋଗ ପାଇପାରିବେ। ଏହାବ୍ୟତୀତ ଅନ୍ୟ ଆନୁସଙ୍ଗିକ ଉନ୍ନତୀକରଣ କରାଯିବ। ଓଡ଼ିଶା ସେଭୁ ଓ ନିର୍ମାଣ ନିଗମ ଲିମିଟେଡ୍ (ଓବିସି)ର ନିର୍ଦ୍ଦେଶାବଳୀ ଅନୁଯାୟୀ ରାଉତ କହିଛନ୍ତି, ବିସିସିସି ପକ୍ଷରୁ ଏହାର ଚେଷ୍ଟର ବି.ସି ଭୂମି ନିୟନ୍ତ୍ରଣକୁ ଦିଆଯାଇଛି। କାର୍ଯ୍ୟ ଅବଧି ଖୁବଶୀଘ୍ର ସାରିବାକୁ ଚୁକ୍ତି ହୋଇଛି ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର
୯ ଜାନୁଆରୀ
ମଙ୍ଗଳବାର, ୨୦୨୪
RNI Regd. No. : 52640/94
Postal Regd. No. :
BN/60/22-24



ଭୁବନେଶ୍ୱର : ବିଭିନ୍ନ ସଂଗଠନର କର୍ମକର୍ତ୍ତାମାନେ ନବୀନ ନିବାସ ଠାରେ '୫-ଟି ଓ ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା' ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଭି.କେ. ପାଣ୍ଡିଆନଙ୍କୁ ଭେଟି ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛନ୍ତି । (ଫଟୋ : ସମ୍ବାଦ କଳିକା)

ନାଲକୋର ୪୪ତମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ପାଳିତ

ଆଗାମୀ ତିନି ଦଶନ୍ଧି ନିମନ୍ତେ ଦୀର୍ଘସ୍ଥାୟୀ ବ୍ୟବସାୟ ଏବଂ ଅଭିବୃଦ୍ଧିର ମାର୍ଗ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୮୧: ନ୍ୟୁଜ୍‌ସ୍କାୟେ
ଭାରତ ସରକାରଙ୍କ ଖଣି ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ଅଧିନସ୍ଥ ନବୀନ ଉଦ୍ୟୋଗ ନାଲକୋର ୪୪ତମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ଗତ ୭ ତାରିଖରେ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଚାରି ଦଶନ୍ଧିରୁ ଅଧିକ ସମୟର ଏହି ଅନନ୍ୟ ସମୟ ପୂରଣ କରିବାର ମାଲକୋର ପାଲନ କରିବା ନିମନ୍ତେ କମ୍ପାନୀର ଭୁବନେଶ୍ୱର କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କ ଏବଂ ସହାୟ ଅପରେଟିଭ୍ ଯୁନିଟ୍ ସହ ଆଞ୍ଚଳିକ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଗୁଡ଼ିକରେ ସୂଚନା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଥିଲା ।



ଭୁବନେଶ୍ୱରର ନାଲକୋ ନଗରରେ ଆୟୋଜିତ ଏକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଶ୍ରୀଧର ପାତ୍ର, ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ତଥା ପ୍ରବନ୍ଧ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ, କମ୍ପାନୀର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକଗଣ ତଥା ମୁଖ୍ୟ ସଚକ୍ତା ଅଧିକାରୀ, କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ଅଭିବାଦନ କରାଯାଇ ସେମାନଙ୍କୁ ନିଆଁ ଓ ବ୍ୟବସାୟ ସୃଷ୍ଟି କରିବାର ସହାୟକ ହୋଇଛି ଏବଂ କମ୍ପାନୀ ସର୍ବଦା ପୂର୍ବ ଅପେକ୍ଷା ଭଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବାରେ ସଫଳ ହୋଇପାରିବ । ବିଗତ ତିନିଦଶନ୍ଧି ମଧ୍ୟରେ କମ୍ପାନୀ ଅନେକ ମହତ୍ତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ସଫଳତା ଏବଂ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ମାଲକୋର ଅଭିକ୍ରମ କରିପାରିଛି । ସେ ଆହୁରି

ମଧ୍ୟ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ବ୍ୟାକଡ଼ାଡ଼ି ଇଞ୍ଜିନିୟରିଂ ତଥା ଆବଶ୍ୟକୀୟ ଶକ୍ତି ଏବଂ ବ୍ୟାକଡ଼ାଡ଼ି ଇଞ୍ଜିନିୟରିଂ ଉପଲବ୍ଧତା ଫଳରେ ଆଗାମୀ ୩ ଦଶନ୍ଧି ନିମନ୍ତେ ଏକ ଦୀର୍ଘସ୍ଥାୟୀ ବ୍ୟବସାୟକୁ ସୁନିଶ୍ଚିତ କରାଯାଇପାରିବ । ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ ଯେ, ଆବଶ୍ଚିତ କୋଇଲା ବ୍ଲକ୍‌ଗୁଡ଼ିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ହେବା ଏବଂ ପଟାଙ୍ଗି ବ୍ୟାକଡ଼ାଡ଼ି ଖଣିର

ଭିଜିଲାନୁ ଜାଲରେ ଏଏସଆଇ

କନ୍ୟାପୁର, ୮୧: ନ୍ୟୁଜ୍‌ସ୍କାୟେ
ଭିଜିଲାନୁ ଜାଲରେ ପୁଲିସ୍ ବାବୁ । ୫ ହଜାର ଟଙ୍କା ଲାଞ୍ଜ ନେବାବେଳେ ଧରାପଡ଼ିଲେ କନ୍ୟାପୁର ଟାଉନ ଥାନା ଏଏସଆଇ ଅନିଲ କୁମାର ନାୟକ । ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଗାଡ଼ି ମୁକୁଳାଜବା ପାଇଁ ୫ ହଜାର ଟଙ୍କା ଲାଞ୍ଜ ମାଗିଥିଲେ । ଏହି ଲାଞ୍ଜ ଟଙ୍କା ଦେବାବେଳେ ପୂର୍ବ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଅନୁସାରେ ଭିଜିଲାନୁ



ଗାଡ଼ିରୁଲକ୍ଷ୍ୟ କରି ବୋଲା ଟଙ୍କା ଦେଇଥିଲା । ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କ ଠାରୁ ଟଙ୍କା ନେଉଥିବାବେଳେ କନ୍ୟାପୁର ପୁଲିସ୍ ଥାନା ଏଏସଆଇ ଅନିଲ କୁମାର ନାୟକ ଭିଜିଲାନୁ ଟିପ୍ । କେମିକାଲ ପରୀକ୍ଷା ପରେ ଏଏସଆଇ ଅନିଲ କୁମାର ନାୟକଙ୍କୁ କନ୍ୟାପୁର ଭିଜିଲାନୁ ଗରିଫ୍ କରିଛି । ଘଟଣାରେ ଦୁଇ ଜଣ ସାକ୍ଷ୍ୟ ନିମନ୍ତେ ଜଣେ କନିଷ୍ଠ ସହା ଏବଂ ଜଣେ ଜିରାଣୀଙ୍କୁ ନେଇଛି ଭିଜିଲାନୁ ଟିପ୍ ।

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ଲୋକାର୍ପଣ ଉତ୍ସବକୁ ଶଙ୍କରାଚାର୍ଯ୍ୟ ନିଷ୍କାମନ ସରସ୍ୱତୀଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ



ପୁରୀ, ୮୧: ନ୍ୟୁଜ୍‌ସ୍କାୟେ
ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ଲୋକାର୍ପଣ ଉତ୍ସବକୁ ଶଙ୍କରାଚାର୍ଯ୍ୟ ନିଷ୍କାମନ ସରସ୍ୱତୀଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି । ଶଙ୍କରାଚାର୍ଯ୍ୟଙ୍କୁ ଛତିଶଗଡ଼ ରାଜପୁରରେ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରିଛନ୍ତି ଗଜପତି ମହାରାଜ । ଲୋକାର୍ପଣ ଉତ୍ସବରେ ଯୋଗଦେବାକୁ ଆମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି ପୁରୀ ଗଜପତି । ଆସନ୍ତା ୧୭ ତାରିଖରେ ପୁରୀ ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ଲୋକାର୍ପଣ ଉତ୍ସବର ଭବ୍ୟ ଆୟୋଜନ ହେଉଛି । ଏଥିରେ ରାଜ୍ୟ ତଥା ରାଜ୍ୟ ବାହାର ଶହ ଶହ ସାଧୁସନ୍ଥଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯିବ । ସହିତ ପ୍ରମୁଖ ଧାର୍ମିକସ୍ଥଳର ଦେବାଦେବୀ ଓ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ମନ୍ଦିରକୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି । ସୋମବାର ରାଜପୁରରେ ଶଙ୍କରାଚାର୍ଯ୍ୟଙ୍କୁ ଭେଟି ଲୋକାର୍ପଣ ଉତ୍ସବ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରିଛନ୍ତି ପୁରୀ ଗଜପତି ମହାରାଜ ।

ଶ୍ରୀଜୀଉଙ୍କୁ ଦର୍ଶନ କଲେ ପଦ୍ମଶ୍ରୀ ଶଙ୍କର ମହାଦେବନ୍

ପୁରୀ, ୮୧: ନ୍ୟୁଜ୍‌ସ୍କାୟେ
ପ୍ରଖ୍ୟାତ ସଙ୍ଗୀତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ତଥା ଗାୟକ ପଦ୍ମଶ୍ରୀ ଶଙ୍କର ମହାଦେବନ୍ ସୋମବାର ସକାଳୁ ସକାଳୁ ପୁରୀ ଆସି ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ଶ୍ରୀଜୀଉଙ୍କୁ ଦର୍ଶନ କରିଛନ୍ତି । ତାଙ୍କ ସହ ଶ୍ରୀଜୀଉଙ୍କୁ ତାଙ୍କ ପତ୍ନୀ ମଧ୍ୟ ଦର୍ଶନ କରିବାର ସୁଯୋଗ ପାଇଛନ୍ତି । ସିଂହଦ୍ୱାର ଦେଇ ଭିତରକୁ ଯାଇ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ଦର୍ଶନ କରିବା ସହ ମା' ବିମଳା, ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ପାର୍ଶ୍ୱ ଦେବାଦେବୀଙ୍କୁ ଦର୍ଶନ କରି ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା କରିଛନ୍ତି । ତେବେ ମନ୍ଦିର ଭିତରକୁ ପ୍ରବେଶ କରିବା ପୂର୍ବରୁ ଏକ ସୁନ୍ଦର ଭଜନ ଗାଉଥିଲେ ଏହି ପ୍ରଖ୍ୟାତ କଣ୍ଠଶିଳ୍ପୀ । ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ଦର୍ଶନ ପାଇଁ ଫେରିବା ପରେ ଶଙ୍କର କହିଛନ୍ତି ଯେ, ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ଦର୍ଶନ ପାଇଁ ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ର ଆସୁଥିବା ଭକ୍ତମାନେ ଏକ ନୂଆ ଅନୁଭୂତି ନେଇ ଫେରୁଛନ୍ତି । ଦୈନିକ ସୌଭାଗ୍ୟ ମୁଁ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ଏହି ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ଦେଖିବାର ସୁଯୋଗ ପାଇଲି । ଚାରିଧାମ ମଧୁର ଶ୍ରେଣୀ ଧାମ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ଧାମ ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ର ଏବେ ନୂଆ ରୂପ ନେବାରେ ଲାଗିଛି । ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଚତୁର୍ପାର୍ଶ୍ୱରେ ଚାଲିଥିବା ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ବୁଦ୍ଧିଜୀବୀଙ୍କୁ ଆସୁଥିବା ଭକ୍ତମାନଙ୍କୁ ଏକ ନୂଆ ଅନୁଭୂତି ଅଣିଦେଉଛି ବୋଲି କହିଛନ୍ତି ଶଙ୍କର ।



ଚୋରା ବାଲି ଚାଲାଣ ଉପରେ ଅଜ୍ଞୁଣ ପାଇଁ ଅଣ୍ଟା ଭିଡ଼ିଲା ଖଣି ବିଭାଗ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ଗଠନ ହେବ ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ ଟାଣ୍ଡା ଫୋର୍ସ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୮୧: ନ୍ୟୁଜ୍‌ସ୍କାୟେ
ବାଲି ଚୋରା ଚାଲାଣ ଯୋଗୁଁ ବିପୁଳ ରାଜସ୍ୱହାନୀ ଘଟୁଛି । କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ପାଇଁ ଯାଉଥିବା ସରକାରୀ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଉପରେ ମନୋହର ଆକ୍ରମଣ ହେଉଛି । ଏହାକୁ ରୋକିବା ପାଇଁ ଅଣ୍ଟା ଭିଡ଼ିଛନ୍ତି ସରକାର । ଖଣି ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଏ ସଂକ୍ରମରେ ବିସ୍ତୃତ ମାର୍ଗଦର୍ଶନ କାରି କରାଯାଇଛି ଏବଂ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଜିଲ୍ଲାରେ ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ ଟାଣ୍ଡା ଫୋର୍ସ ଗଠନ ନିମନ୍ତେ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି । ନଦୀ ବାଲିର ସୁପରିଚାଳନା ପାଇଁ

ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଓଡ଼ିଶା ବାଲି ନୀତି ୨୦୨୧ ଲାଗୁ କରିଛନ୍ତି । ଏହି ନୀତି ଅନୁଯାୟୀ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଏକାଧିକ ବାର ମାର୍ଗଦର୍ଶନ କାରି କରାଯାଇଛି । ମାତ୍ର ଏବେ ଏହାକୁ ଅତ୍ୟନ୍ତ କଠୋର ଭାବରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରାଯିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି । ୨୦୧୬ ଓ ୨୦୨୧ ବାଲି ନୀତି ସହିତ ଏନଫୋର୍ସମେଣ୍ଟ ଆଣ୍ଡ ମନିଟରିଂ ଗାଇଡ଼ଲାଇନ୍ ଫର ଏସାଏ ମାଲନିଂ, ୨୦୨୦ ଏବଂ ଜାତୀୟ ସବୁଜ ଟ୍ରିଭ୍ୟୁନାଲ (ଏନଡିଟି) ତଥା ସର୍ବୋଚ୍ଚ ନ୍ୟାୟାଳୟ ଜାରି କରିଥିବା ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାମାକୁ ନେଇ ଚଳିତ ଥର



ମାର୍ଗଦର୍ଶନ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି । ନୂଆ ନିୟମ ଅନୁସାରେ ଏଣିକି ପ୍ରତ୍ୟେକ ଜିଲ୍ଲାରେ ବାଲିର ଉପଲବ୍ଧତା, ଆବଶ୍ୟକତା ଏବଂ ଯୋଗାଣ ପରିମାଣର ବିବରଣୀ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯିବ । ଏହି ତଥ୍ୟ ଆଧାରରେ

ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ ବାଲି ଥିବା ଜିଲ୍ଲା ବାଲି ଆଣି ବାଲି ଅଭାବ ଜିଲ୍ଲାରେ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇପାରିବ । ଜିଲ୍ଲାରେ ସରକାରୀ ପ୍ରକଳ୍ପ ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ବାଲି ସମ୍ପର୍କରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଧିକାରୀ ଜିଲ୍ଲାର ଖଣି ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରତି ବର୍ଷ ଫେବୃଆରୀ ମାସ ସୁଦ୍ଧା ରିପୋର୍ଟ ଦେବେ । ସେହି ବର୍ଷ ଏବଂ ପର ବର୍ଷରେ ବିଭାଗୀୟା ପ୍ରକଳ୍ପ ପାଇଁ କେତେ ବାଲି ଆବଶ୍ୟକ ତାହାର ବିବରଣୀ ଖଣି ଅଧିକାରୀଙ୍କ ପାଖରେ ରହିବ । ମାର୍ଚ୍ଚ ମାସ ବାଲିର ଆବଶ୍ୟକତା ଓ ଉପଲବ୍ଧତା ସମ୍ପର୍କରେ ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍ଗ ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେବ ।

ବାଲୁଗାଁ ବିକ୍ଷାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ବାଲୁଗାଁ, ଖୋର୍ଦ୍ଧା C-2289
୧୫ / ଜାରିତ: ୦୫.୦୧.୨୦୨୪
ରୋଷଣା ନାମା

ଏବେ ବାଲୁଗାଁ ବିକ୍ଷାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ, ବାଲୁଗାଁ ୧୧ ଗୋଟି ସର୍ବତ୍ତମ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ଅବଦାନ ଭାଗ୍ୟ ବିକାଶପତ୍ର ଯେ, ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ "କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ (Upgradation of Kutchra Road to Paver Road)" ଯୋଜନାରେ ବାଲୁଗାଁ ଏବଂ ଏ.ସି. ପରିସରରେ ୫୨ ଗୋଟି ପ୍ରକଳ୍ପ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ କରିବା ଯୋଗୁଁ ବିଭାଗ ବିଭାଗ ନିମନ୍ତେ ପ୍ରକଳ୍ପ ଗଠନ । ଯଦି ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପ ଗଠନରେ କୌଣସି ବି ପ୍ରତିକାର ହୁଏ, ତେବେ ବାଲୁଗାଁ ବିକ୍ଷାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ ଯୋଗୁଁ ପ୍ରକଳ୍ପ ଗଠନ କେବଳ ୨ ଟିକ ମଧ୍ୟରେ ହେବ । ଏହାପରେ କୌଣସି ଅନ୍ୟ ବିକଳିତ ପ୍ରକଳ୍ପ ଗଠନ ହେବ ।

କ୍ର. ସଂଖ୍ୟା	କାର୍ଯ୍ୟ ନାମ	ପ୍ରକଳ୍ପ ମାତ୍ର
୧	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୨	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୩	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୪	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୫	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୬	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୭	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୮	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୯	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୧୦	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୧୧	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୧୨	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୧୩	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୧୪	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୧୫	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୧୬	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୧୭	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୧୮	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୧୯	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୨୦	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୨୧	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୨୨	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୨୩	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୨୪	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୨୫	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୨୬	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୨୭	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୨୮	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୨୯	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୩୦	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୩୧	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୩୨	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୩୩	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୩୪	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୩୫	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୩୬	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୩୭	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୩୮	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୩୯	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୪୦	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୪୧	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୪୨	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୪୩	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨
୪୪	କମ୍ପାନି ରୋଡ୍ ଉପଗ୍ରହ ପରିକଳ୍ପ	୫୨

ଅଧିକାରୀ ଆବେଦନପୂର୍ଣ୍ଣ
OIPR-13148/11/0019/2324 ସ୍ୱ/ - ନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀ, ଏବଂ ଏ.ସି.ବାଲୁଗାଁ

"e" Tender Notice
PANCHAYAT SAMITI, BALIANTA
E-mail- ori-balianta@nic.in
No- 97 Date: 06.01.2024
DETAIL TENDER CALL NOTICE NO. 01/PSB/2024-25

- Number of Civil works : 02 (Two)
- Estimated Cost : Rs1210933/- to 1399822/-
- Period of completion : 03(Three) Calendar Months
- Availability of Tender online for bidding: 08.01.2024 at 11.00 AM to 18.01.2024 up to 5.00 P.M.
- Last Date / Time of seeking Tender Clarification: 18.01.2024 up to 5.00 P.M.
- Date & time of opening of Tender: 19.01.2024 at 11.00 A.M.
- Further the details can be seen from the web site(<http://www.tenderodisha.gov.in>)

Sd/- Block Development Officer
Balianta
OIPR-19303/11/0012/2324

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, KAMAKHYANAGAR. C-2287
"e" Procurement Notice
Notice No.19 N.A.C. (K), Dt. 04.01.2024
Tender Reference No.KNR-NAC-04/2023-24

The Notified Area Council, Kamakhyanagar invites online Bid in single cover system through "e" Procurement.

Total Nos. of works :- 3 (Three)
Value of works :- 1.27 Lakh to 4.23 lakh
Date of availability of tender for online Bidding :- From Dt.06.01.2024 at 10.00 A.M. up to Dt. 16.01.2024 at 5.00 P.M.

Date of opening of Bid :- 17.01.2024 at 10.00 A.M.
www.tendersorissa.gov.in

Further details can be seen from the website :-
OIPR-13128/11/0007/2324 Sd/- Executive officer N.A.C., Kamakhyanagar.